CETRTEK, 21. 5. 2020

DRU - Ocenjevanje znanja
SLJ - Pika, vprasaj, klicaj, vejica
e Najprej ponovi, katera so kon€na in katera nekoncna locila.

e Za zacCetek reSi vajo na tej povezavi:
https://uciteljska.net/kvizi/HotPot/2 Koncna locila/Koncna locila.htm

¢ ReSi naloge v DZ str. 98 in 99.

e Preglej si resitve na spodniji povezavi:
https://www.devetletka.net/index.php?r=downloadMaterial&id=1035&file=1

MAT —= Pisno mnozimo z veckratniki Stevila 10

e Najprej si preglej resitve nalog, ki si jih reSeval v torek.
m Podcrtaj veckratnike Stevila 10.

85, 20, 40, 51, 15, 70, 32, 100, 1

— i — —

B Zapisi po vrsti e pet veckratnikov $tevil 30 in 50.
30,60, 90,120,150, 180, 210 50, 100, 150, 200, 250,300, 350

Izracunaj.
g zraunaj 5.10= 50

2-20= 40 3.40= 120

9-10=90 7.20= 140 8.30= 240

1-10=10 6-20= 120 4.-60= 240

ﬂ lzraéunaj. 24-20 11-70 33-30 42-20
480 770 990 840

21-60 1,8-30 15-60 19-40

1260 540 900 760

E V sadovnjaku so obrali sadje. Napolnili so 5 vre¢ po 25 kg jabolk in 20 vre¢ po 15 kg hrusk.
Koliko kilogramov sadja so obrali?

255 15.20
125 300 odgovor: Obrali so 425 kg sadja.
125

+ 300

425


https://uciteljska.net/kvizi/HotPot/2_Koncna_locila/Koncna_locila.htm
https://www.devetletka.net/index.php?r=downloadMaterial&id=1035&file=1

e Danes bos resil naloge iz DZ str. 50. Navodil ni treba prepisovati.
PrepiSi samo primere in jih resi.

B V preglednici so zapisani racuni.
Zmnozkeizracunaj.

Racun Izracun

19 50
27 - 80
304 - 30

176 - 60

Sportno drustvo je kupilo blago za drese. Meter blaga stane 40 evrov.
Za dres potrebujejo 3 m blaga.

a) Koliko metrov blaga potrebujejo za 25 dresov?

Odgovor:
b) Koliko jih bo stal nakup blaga?
Odgovor:
B Koliko sekund potece v eni uri?
Odgovor:

g Vinogradnik je obnovil vinograd. Trse je zasadil v 165 vrst, v vsako po 30.

a) Koliko trsov je zasadil?

b) Po zasaditvi mu je ostalo 50 trsov. Koliko trsov je kupil?

Odgovor:



